

Projekt: Obnova a zvýšenie energetickej efektívnosti budovy mestského úradu v Spišskej Belej

Výzva: Plán obnovy a odolnosti SR – Výzva O1I02-29-V01 – Obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov
Poskytovateľ: Ministerstvo dopravy a výstavby SR
Termín podania: pôvodne do 31.12.2024, v zmysle Oznámenia č.5 zo dňa 20.7.2023 zmenený termín uzavretia výzvy do 31.7.2023
Termín realizácie: do 31.12.2025
Celkové výdavky projektu: 827 979,60 EUR
Celkové oprávnené výdavky projektu/žiadané: 781 049,76 EUR
Neoprávnené výdavky: 46 929,84 EUR

Z toho:

Oblasť A: energetické aktivity 437 524,46 EUR
- zlepšenie tepelnej ochrany stropu objektu v podkrovných priestoroch, vykurovanie – výmena všetkých vykurovacích telies, elektroinštalácia – výmena žiarivkových svietidiel za LED svietidlá, zdravotníctvo – napojenie nového ohrievača teplej vody, výmena bleskozvodov
Oblasť B: iné aktivity 247 138,56 EUR
- zvýšenie mobility a debarierizácia, stavebno-technická obnova
Oblasť C: projektová dokumentácia 79 270,16 EUR
- projektová dokumentácia, stavebný dozor, odborný technický dozor, energetický certifikát po ukončení obnovy budovy
Oblasť D: Rezerva na nepredvídané výdavky 17 116,58 EUR
- rezerva 2,5 % zo súčtu výšok oprávnených výdavkov na oblasti A a B

Stav realizácie: žiadosť o poskytnutie prostriedkov mechanizmu podaná 31.7.2023, čakáme na vyhodnotenie.

Projekt: SpoluBližšie – dodatočné financie

Výzva: Miestny rozvoj a inklúzia, výzva LDIDP2
Poskytovateľ: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, Nórsky finančný mechanizmus
Termín realizácie: do 04/2024
Rozpočet žiadosti: 202 500 EUR

Aktivity:

1. Komunitná záhrada – 52 500 EUR - v tejto aktivite by sme chceli dofinancovať prvú etapu výstavby komunitnej záhrady v sume 30 000 eur a dovybaviť ďalšími lavičkami, smetnými nádobami, hernými prvkami (vonkajší šach, kolký), hmyzím hotelom a smart lavičkou;
2. Mládežnícky klub Face Club - 10 000 EUR - cieľom tejto rozšírenej aktivity je nakúpiť dodatočné vybavenie do klubu - chladnička, stolný futbal, robotický vysávač, tablety a virtuálna realita na vzdelávacie účely, prepravky do skladových priestorov, o tieniace závesy na okná spolu so závesným systémom, machovú, resp. živú stenu, rekonštruovať vybrané dvere v priestoroch klubu a zabezpečiť pivničné priestory osadením bezpečnostných dverí;

3. Rekonštrukcia viacúčelového ihriska – 80 000 EUR - obnova oplotenja ihriska, ochranných sietí, demontáž starého trávniku, mantinelového systému, úprava podkladových vrstiev, drenážneho systému, pokládka nového umelého trávniku vrátane značenia, osadenie nového mantinelového systému vrátane stĺpikov, ochranných sietí, futbalových bránok s basketbalovými košmi a setu na volejbal, tenis a tiež ďalšieho príslušenstva (lavičky, smetné koše a pod.);
4. Vybudovanie vonkajšej boulderingovej lezeckej steny – 60 000 EUR - cieľom tejto aktivity je vybudovať pri viacúčelovom ihrisku na Tatranskej ulici a v bezprostrednej blízkosti komunitnej záhrady vonkajšiu lezeckú stenu na bouldering so štrkovým doskočiskom (viď samostatná príloha – vizualizácia).

Stav realizácie: žiadosť o poskytnutie prostriedkov mechanizmu podaná, čakáme na vyhodnotenie.

Pripravované projekty:

Program Interreg PL-SK 2021-2027

Deadline pre podanie: do 29.9.2023

Priorita 3 Tvorivé a turisticky atraktívne pohraničie:

1. ***Dobudovanie súvisiacej infraštruktúry k cyklotrasám v regióne Belianskych Tatier*** – PD Beliansky rybník – aktivity bike park 2.etapa, úprava existujúcej prístupovej komunikácie k rybárskemu domu, doplnenie zábran na brehu po mólo pri rybárskom dome, vybudovanie turistického chodníka okolo rybníka, zjednotenie altánkov, výmena, doplnenie mobiliáru, infotabúľ, lavičiek, stojanov na bicykle, smart lavičky pri vstupe na cyklotrasu, osadenie cykoosčítača, dobudovanie toaliet.
2. ***Historicko-kultúrno-prírodná cesta okolo Tatier 4.etapa - dobudovanie cyklochodníkov v k.ú. Tatranská Kotlina***
 - a) stavebná úprava existujúcej lesnej cesty na cyklochodník, špeciálnu cestičku pre cyklistov v celkovej dĺžke 2223,81m a šírke 3,0m;
 - b) stavebná úprava dvoch častí existujúcej účelovej cesty na cyklochodník, špeciálnu cestičku pre cyklistov – časť 1 - od križovatky-skládky dreva, za jestvujúcim mostom cez potok Biela po rázcestie k Monkovej doline v celkovej dĺžke 1643,84m a šírke 3,0m a časť 2- od mostného objektu k Monkovej doline v celkovej dĺžke 503,95m a šírke 3,0m.

Vyššie uvedené zámery sa doťahujú projekčne vrátane rozpočtov. Rozsah investície zapojenej do projektu bude závisieť od počtu partnerov projektu a objemu ich investičných nákladov.

Priorita 4 Spolupráca medzi inštitúciami a obyvateľmi pohraničia:

1. Samospráva pre seniorov

Hlavný cieľ projektu: zvýšenie aktivity seniorov vzdelávaním samospráv a mimovládnych organizácií v oblasti budovania a implementácie miestnej seniorskej politiky.

Výsledok: zvýšenie počtu sociálne aktívnych seniorov z prihraničnej oblasti, posilnenie potenciálu mimovládnych organizácií pôsobiacich v oblasti aktivizácie seniorov, zvýšenie vedomostí a rozšírenie kompetencií zamestnancov samosprávy (zahraničných) v oblasti príprava a implementácia/návrh miestnej seniorskej politiky na základe diagnostiky demografickej situácie a potrieb starších obyvateľov.

Produkt: Spoločne pripravený program aktivizácie a integrácie seniorov, prispôsobený špecifikám obcí (zahraničných) nachádzajúcich sa na oboch stranách hranice, schválený na realizáciu. Program bude reflektovať také oblasti ako: zdravotníctvo, starostlivosť, vzdelávanie a kultúra, cestovný ruch, pohybová aktivita, profesionálna a občianska aktivizácia, bezpečnosť seniorov, vekovo priateľský priestor, budovanie medzigeneračných väzieb.

Partneri:

- Malopoľské vojvodstvo v spolupráci s mestami Stary Sacz a Limanowa
- Prešovský samosprávny kraj v spolupráci s mestami Stará Ľubovňa a Spišská Belá

Cieľové skupiny: Dospelí ľudia (50+) a starší ľudia (60+) žijúci v obciach/zahraničných pohraničiach, s osobitným dôrazom na ľudí, ktorí sú sociálne neaktívni, pasívni a zostávajú doma.

Úlohy/aktivity projektu:

Úloha 1. *Diagnostika situácie v obciach/zahraničnom pohraničí z hľadiska demografických zmien a potrieb vyplývajúcich zo starnutia spoločnosti*

1.1 Diagnostické workshopy/fokusové skupiny s účasťou miestnych orgánov, mimovládnych organizácií, podnikateľov a vedeckého sektora.

1.2 Vypracovanie vecnej správy obsahujúcej výsledky/závery/z workshopov a odporúčania pre budovanie miestnej seniorskej politiky

Úloha 2. *Výmena skúseností*

2.1 Študijné návštevy na oboch stranách hranice s cieľom predstaviť potenciál obcí/prúdov a identifikovať osvedčené postupy

2.2. Konferencia prezentujúca zozbierané osvedčené postupy na poľskej a slovenskej strane

2.3 Vypracovanie katalógu osvedčených postupov

Úloha 3 . *Spoločná príprava aktivačných a sociálnych integračných programov pre starších ľudí v pohraničí*

3.1 Workshopy o štruktúre a aktivitách/úlohách programu za účasti samospráv, mimovládnych organizácií, podnikateľov, predstaviteľov vedeckého sektora

3.2 Prezentácia návrhu programu a jeho vyhodnotenie odborníkmi/tvorcami rozhodnutí

MsZ 7.9.2023

3.3 Sociálne konzultácie návrhu programu s obyvateľmi pohraničia, najmä so staršími ľuďmi. Konzultácie budú prebiehať prostredníctvom viacerých kanálov (stretnutia, oznámenia v tlači, na webových stránkach obcí, v sociálnych médiách atď.)

3.4 Prijatie/schválenie programu na realizáciu

Úloha č. 4. *Podpora aktivačných a sociálnych integračných programov pre seniorov v pohraničných obciach.*

Rozpočet projektu do 70 000 EUR. Financovanie 80% EÚ, 12% ŠR. 8% VZ.

Projekt bude predkladaný v rámci výzvy Inštitucionálna spolupráca s dátumom uzavretia výzvy 30.09.2023. Ide o výzvu na predkladanie žiadostí o príspevok z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027: priorita 4. Spolupráca medzi inštitúciami a obyvateľmi pohraničia, špecifický cieľ 1. Posilňovanie inštitucionálnej kapacity orgánov verejnej moci, najmä tých, ktoré sú oprávnené riadiť osobitné územie, ako aj zainteresovaných strán, pričom je vedená v súťažnom režime. Minimálna hodnota spolufinancovania projektu z EFRR predstavuje 200 tis. EUR, maximálna hodnota spolufinancovania projektu z EFRR predstavuje 400 tis. EUR. Maximálne obdobie realizácie projektu je 18 mesiacov.

Maximálna miera spolufinancovania z EFRR sa rovná 80 % oprávnených výdavkov, 12 % oprávnených výdavkov tvorí spolufinancovanie zo štátneho rozpočtu, 8% oprávnených výdavkov predstavuje spolufinancovanie každého partnera projektu.

Žiadosť o príspevok sa v súčasnosti pripravuje v spolupráci s projektovými partnermi s tým, že sa identifikuje vecný a finančný rámec projektových aktivít za každého partnera. V prípade schválenia žiadosti o príspevok (predpoklad v I/II Q.2024), bude pred podpisom zmluvy o poskytnutie príspevku predložený na rokovanie mestského zastupiteľstva návrh uznesenia, týkajúci sa finančného krytia spolufinancovania oprávnených výdavkov, ako aj prípadných neoprávnených výdavkov projektu.

Program Slovensko 2021 – 2027

MIRRI SR - Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl - PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR

Opatrenie: Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu.

Termín uzavretia 1. posudzovaného časového obdobia – 16.10.2023, 2.kolo 16.01.2024,

Zámer:

ZŠ J.M. Petzvala - vybudovanie jedálne, dobudovanie vestibulu s recepciou a miestom pre čakajúcich rodičov, ďalej – zabezpečenie bezbariérového prístupu, modernizácia tried,

MsZ 7.9.2023

vytvorenie učební, oddychových zón v triedach, modernizácia ŠKD, vonkajšieho volejbalového ihriska, vybudovanie vonkajšej učebne, vodozádržných opatrení, inštalácia FTV panelov a iné.

Spracoval: Mgr. Katarína Hradická